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the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 
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any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 
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Catalogue Descriptions 
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lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 
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Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment 

in full of the purchase price together with any other charges due.  The Auctioneers reserve 

the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time 

specified together with any removal costs. 
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There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 
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1   PINE LARGE PLATE RACK 48"X39"H £50-80 

2   PINE TRUNK £30-50 

3   5FT CARVED BED £20-30 

4   4FT MAHOGANY BED ENDS £10-20 

5   4FT BRASS & CAST IRON BED ENDS £20-30 

6   4 OAK DINING CHAIRS £5-10 

7   CHILDS SCHOOL DESK £5-10 

8   CAST IRON WATER BOILER £10-20 

9   DOLLS PRAM £10-20 

10   BLACK BOOKSHELF £10-20 

11   PINE POKERWORK SMALL TRUNK 22"X12"X10" £40-60 

12   SPANISH CARVED TRUNK 25"X11"X15" £40-60 

13   BOKTIAR FRINGED RUG 10'6"X7' £300-400 

14   BOKHARA FRINGED RUG 9'6"X6'4" £200-300 

15   MAHOGANY MULE CHEST £50-80 

16   LLOYD LOOM GLASS TOP 2 TIER TABLE £50-80 

17   4 OAK DINING CHAIRS £5-10 

18   BARREL SHELF £20-30 

19   PINE KITCHEN TABLE £30-50 

20   OAK ROCKING CHAIR £20-40 

21   PINE WALL SHELF £30-50 

22   CAR TRUNK £10-20 

23   PINE TALL CHEST OF 8 DRAWERS £80-120 

24   OAK HALL CUPBOARD £30-50 

24A   OAK GLAZED CUPBOARD £20-40 

24B   PINE SMALL TRUNK £20-30 

24C   BENARES COFFEE TABLE £10-20 

24D   MAHOGANY PEDESTAL TABLE £80-120 

24E   MAHOGANY POT CUPBOARD £10-20 

24F   MAHOGANY STANDARD LAMP £10-20 



24G   OAK PEDESTAL TIP TOP TABLE £30-50 

24H   DECO CEILING LIGHT FITTING & A SHADE £20-30 

25   ROYAL DOULTON THE OLD BALLOON SELLER HN1315 £30-50 

26   ROYAL DOULTON BIDDY PENNY FARTHING HN1843 £30-50 

27   ROYAL DOULTON THE BALLOON MAN HN1954 £30-50 

28   ROYAL DOULTON DRESSING UP HN3300 LTD EDITION £40-60 

29   ROYAL DOULTON WINSTON CHURCHILL CHARACTER JUG £20-30 

30   ROYAL DOULTON GOODY TWO SHOES HN1889 £30-50 

31   ROYAL DOULTON DINKY DO RG NO 800375 £20-30 

32   7 DOULTON LAMBETH MINIATURE POURERS £30-50 

33   DOULTON NICOLA HN2839 £30-50 

34   DOULTON THE PAISLEY SHAWL HN1792 RG NO 753120 £30-50 

35   DOULTON BABIE HN1679 RG NO 800372 £20-30 

36   ROYAL DOULTON FIGURE AUTUMN BREEZE HN 1913 £20-30 

37   ROYAL DOULTON BONNIE LASSIE HN1626 RG NO 787517 £80-100 

38   ROYAL DOULTON DOROTHY HN3098 £30-50 

39   ROYAL DOULTON LUCY LOCKITT BEGGARS OPERA HN524 £80-100 

40   ROYAL DOULTON NANCY HN2955 £30-50 

41   BELLEEK RG LTD ED 690/2000 + BELLEEK PRESERVE JAR £20-30 

42   PR BELLEEK SEATED TERRIERS £20-30 

43   PR FLYING WALL DUCKS £20-30 

44   BESWICK SET 3 FLYING WALL DUCKS A/F £30-50 

45   BELLEEK SEATED WHITE CAT & LLADRO GOOSE £20-30 

46   3 SYLVAC PLANTERS - STONEWALL, BLOSSOM + BARK/ROPE EFFECT £20-30 

47   SYLVAC JUG 1784, VASE 752 10.5" + CANTON JAR 5396 (A/F) £20-30 

48   EDWARDIAN INLAID CHINA CABINET £30-50 

49   BRASS BRANDIS £10-20 

50   METAL FIRESIDE COMPANION TERRIER DOG 16" £10-20 

51   OAK BOOKCASE 52"LX41"HX15.5"W £40-50 

52   SYLVAC GREEN SCOTTLE DOG NO 1209 8.5"H, JUG 1641, BEIGE TROUGH 1316 + MINT SAUCE 

JUG & STAND 4683 £10-15 



53   3 SYLVAC DOGS, DACHSHUND 293, MONTY THE MOGREL 1118 + SHETLAND 

  COLLIE 5023 A/F £10-20 

54   ACORN/PIXIE PLANTER 2295, BLUE BIRD TO TREE VASE 638 £10-20 

55   SYLVAC STORK JUG 1960 (8"H) + VASE 181 £10-20 

56   3 SYLVAC BASSET HOUND DOGS 3561 X2 + 3563 £10-20 

57   2 SYLVAC PEKINESE DOG &  PUPPY 3164 & 3165 £5-10 

58   SYLVAC FLEUR TROUGH 4826 + OAKWOOD TROUGH £10-20 

59   4 SYLVAC POTS - BLACKBERRY FACE POT 4898, 5383 HONEY POT, CUCUMBER FACE  

  POT 4565 & CHUTNEY POT 4753 + WADE HEALTH POT £15-25 

60   PR CERAMIC FACE MASKS NO 5103 (1 A/F) £15-25 

61   SYLVAC BLACK CAT, 5076 SPANIEL DOG + 2 SHETLAND COLLIES £20-30 

62   5 SYLVAC RIVERSIDE RANGE SWAN ADORNED SPILL VASES & PIN DISH + SQUIRREL  

  POSY VASE 4233 + 2 BAMBI VASES 4231 + 4237 £20-30 

63   PR SYLVAC FLEUR VASES 4828, VASE 684 + 675 (4) £20-30 

64   4 PCES SYLVAC - VASE 676, 5042 SPRING ONION VASE + 1134 + 40 SHAMROCK CAULDRON & 

JUG £20-30 

65   2 SYLVAC DOGS - SPANIEL 18 + TERRIER DOG 1379 £20-30 

66   2 SYLVAC RABBIT ADORNED VASE & POSY 4292 + 4242 £20-30 

67   SYLVAC SQUIRREL ADORNED JUG 1993, DOGS TO BOOT 4977 + A SM TROUGH £10-20 

68   2 SYLVAC MONEYBOXES OWL 5106 + BLOODHOUND 5103 £20-30 

69   3 SYLVAC BUNNYS 306, 1026 + 990 A/F £20-30 

70   2 SYLVAC SAD DOGS 2938/50 + RABBIT £30-40 

71   SYLVAC LARGE CAT & 1296 SIAMESE CATS £20-30 

72   3 SYLVAC MONKEYS £20-30 

73   2 SYLVAC TERRIER DOGS 1378/79 £30-40 

74   SQUIRREL PLANT HOLDER 2600 + SQUIRREL BOWL 2507 £20-30 

75   LARGE ORIENTAL FLOOR VASE SAMURI  WARRIOR DESIGN 24"H £10-20 

76   OAK ART DECO GRANDMOTHER CLOCK £50-80 

77   MAHOG CHEST OF 5 DRAWERS £80-100 

78   SM MAHOG REGENCY SIDEBOARD £30-50 

79   BRONZE ORIENTAL STAND 9" DIA £60-80 



80   BRASS MORTAR £10-15 

81   EPNS COFFEE POT & HOT WATER JUG £20-40 

82   PR OF ORNATE BRASS CANDLESTICKS £20-40 

83   LRG LONDON CO-OP 2 PINT MILK BOTTLE + HITCHMANS 1PT MILK BOTTLE £10-15 

84   PESTLE & MORTAR + 2 MORTARS £10-20 

85   FRAMED COAT OF ARMS - AVI NUMERANTUR AVORUM £40-60 

86   PR OF HAND CHASED SILVER PLATE CANDLESTICKS £10-30 

87   CREAM CERAMIC ANGELIC HOLY WATER WALL HANGING STOUP £20-30 

88   ETCHED SILVER PLATED CAKE BASKET WITH SWING HANDLE ON GARGOYLE FEET £20-30 

89   FRENCH GILDED METAL TABLE BAROMETRE £20-40 

90   AMERICAN WALL CLOCK £10-20 

91   GILDED METAL EXTENDING LAMP STAND WITH MAHOGANY TRAY TABLE TO BASE £60-80 

92   REGENCY FOLD TOP TEA TABLE ON 4 LEG PEDESTAL BASE WITH BOX WOOD  

  STRINGING £80-100 

93   MAHOGNAY SOFA TABLE WITH 2 DRAWERS 54" EXT £80-100 

94   MAHOGANY DAVENPORT WITH BOX WOOD INLAY £150-200 

95   VICTORIAN SLATE COLUMNED TIMEPIECE £20-40 

96   4 CARDBOARD HAT BOXES, HARRODS, ATTABOY, LINCOLN BENNETT + 1 RED ONE £20-30 

97   TERRACOTTA FOO DOG/LION 39"H A/F £150-250 

98   CARPENTERS TRUNK & CONTENTS £200-300 

99   PAIR SHIPS OIL LAMPS PORT & STARBOARD - SEAHORSE GB £80-120 

100   COPPER MILK CHURN £30-50 

101   MOUNTED 14 POINT STAGS ANTLERS £60-80 

102   MOUNTED STAGS HEAD £200-300 

105   LIGHT OAK 20 ACRYLIC FRONTED DRAWER HABADASHERY CABINET 36"X21"DX55"H  £150-250 

106   OAK MANTEL CLOCK £10-20 

107   WOODEN BOWL £10-15 

108  ARTS & CRAFTS OAK BOOKSHELF £20-30 

109  ARTS & CRAFTS WARDROBE £50-80 

110  ARTS & CRAFTS MAHOGANY WARDROBE & DRESSING TABLE £100-£150 



113   MINTONS DRAGON DESIGN BLUE & WHITE 24 PIECE PART TEASET £20-30 

114   29 PIECES VICTORIAN WILLOW PATTERN TEA CHINA £20-30 

115   EDWARDIAN INLAID MAHOGANY CORNER DISPLAY CABINET £50-100 

116   DONALD HURREN DRIFTWOOD SCULTURE CORMORANT 28"H £80-100 

117   PLATED TEAPOT + 3 PLATED CAKE BASKETS £15-20 

118   2 DOOR FIRST AID CABINET £35-40 

119   MAHOGANY DRESSING TABLE £40-60 

120   ROSEWOOD SIDEBOARD WITH UPPERSHELF, 2 CUPBOARDS & CENTRAL 3 SHELVES £300-400 

121   VICTORIAN DESSERT SET (FLORAL DECOR) - 5 COMPORTS & 9 PLATES £100-150 

122   11 PCES WESTCOUNTRY POTTERY £10-15 

123   2 ORIENTAL BOWLS FOR RESTORATION 9'' D £80-100 

124   FAMILE ROSE ORIENTAL BOWL FOR RESTORATION £60-80 

124A   PAIR OF ORIENTAL HARD PASTE CABBAGE LEAF DISHES £20-30 

124B   4 KUTANI SPILL VASES £20-40 

124C   6 ORIENTAL BLUE/WHITE PLATES FOR RESTORATION, 4 PLATES IN IMARI COLOURWAY & 2 

FLORAL DECORATED PLATES £30-40 

125   VICTORIAN MIRROR DOOR COMPACTUM £120-150 

126   5 FRAMED J.HANNAFORD & SONS SALES PARTICULARS &  PLANS IN THE ASHWATER, DEVON 

AREA £30-40 

127   VICTORIAN MAHOGANY 5 DRAWER CENTRE GENTS COMPACTUM £200-300 

128   SATINWOOD MIRROR DOOR WARDROBE & DRESSING TABLE £80-100 

129   VICTORIAN MAHOGANY COMMODE STOOL (NO LINER) £10-20 

130   MAHOGANY 2 SECTION CADDY, UNCLE TOBY POT & LID + THE  

  VILLAGE WEDDING POT LID £20-40 

131   PAPIER MACHE GENTLEMAN FIGURE SEATED + OLD OIL BURNER LAMP £10-20 

132   W.PEACOCK JUNR OF SCARBOROUGH GINGER BEER BOTTLE, BOOT PULL  

  + GLASS INKWELL £10-20 

133   VICTORIAN BRASS BOUND WRITING SLOPE £10-15 

134   3 FRAMED COLOUR ETCHINGS PLYMOUTH & DEVONPORT + 2 OVAL BRASS FRAMED  

  STREET SCENE PHOTOGRAPHS £10-15 

135   FLAME MAHOGANY 5 DRAWER CHEST £80-100 



136   BESWICK HIGHLAND PONY DUN 7"H £20-40 

137   BESWICK WHITE/GREY HORSE 8"H £20-40 

138   BESWICK BAY PONY 6.5"H £20-40 

139   BESWICK SUFFOLK PUNCH CHY HASSE DAINTY CHESTNUT £30-50 

140   BESWICK DARTMOOR MARE "ANOTHER BUNCH" FAMILY & FOAL    

  "ANOTHER STAR" (1 BOX) £60-80 

141   BESWICK HORSE HEAD TUCKED/LEG UP 1549 (BOXED) £20-40 

142   BESWICK CHY CLAYBURY LEEGWATER 1326A (BOXED) FRIESIAN COW GLOSS £30-50 

143   BESWICK LIMOUSIN BULL, COW & CALF 2463B/3075B/1827E (BOXED) £80-150 

144   BESWICK BCC 2002 COW BLACK GLOSS £30-50 

145   BESWICK CHAMPION WELSH MOUNTAIN PONY CREDINGTON SIMWNT 3614 £100-200 

146   BESWICK 4PCE PIG BAND MEMBERS - RICHARD HORN MATTHEW TRUMPET, CHRISTOPHER 

THE GUITAR + DANIEL THE VIOLIN PLAYER (BOXED) £50-100 

147   BESWICK 3 FOALS - 8675/997/8697 (BOXED) £20-40 

148   BESWICK BLK FACE LAMB, POT BELLIED PIG & FIELD MOUSE (BOXED) £20-40 

149   BESWICK TAWNY OWL, GOLD CREST & CHAFFINCH (BOXED) £20-40 

150   5 BESWICK DOGS - COCKER SPANIEL D1754, W.HIGHLAND TERRIER D3467, JACK RUSSELL, 

SCOT TERRIER D3382 + ALSATION D3378 £30-50 

151   BESWICK WELSH COB STALLION TO PLINTH £40-80 

152   3 BESWICK MALLARD DUCKS £20-30 

153   BESWICK COMMON TEAL JBDB4 + EUROPEAN WIDGEON JBDB5 £30-50 

154   BESWICK LAMB 936 + 2 BESWICK FOALS GLOSS 5.5" + MATT 5" £20-30 

155   2 BESWICK JOAN WALSH ANGLUND FIGURES £20-30 

156   BESWICK GIRAFFE SMALL 853 GLOSS £20-40 

157   BESWICK BABYCHAM (2ND VERSION 1615B) + CHAMOIS 1551 £20-30 

158   2 BESWICK RABBITS 2131 + 1 WITH BABY + GREY SMALL BEGGING DOG 2130 £20-30 

159   BESWICK WHITE TURKEY 2067, WREN 993 + GREY WAGTAIL £20-30 

160   BESWICK 6612 WALL PHEASANT £15-25 

161   BESWICK FRIESIAN COW CLAYBURY LEGGWATER GLOSS £40-60 

162   BESWICK SHETLAND PONY £20-30 

163   POOLE STONEWARE MALLARD BY B.LINLEY-ADAMS LTD ED 31/1000 16"L £300-500 



164   POOLE STONEWARE SLEEPING CAT 7" £20-30 

165   3 SMALL POOLE STONEWARE RABBITS £20-30 

166   POOLE STONEWARE BADGER 5" £20-30 

167   POOLE STONEWARE SEATED FAWN 6.5" £20-30 

168   POOLE STONEWARE WREN & MOUSE TO FRIT FORMS £20-30 

169   POOLE STONEWARE PIG TO LOG 7" £20-30 

170   POOLE  STONEWARE SLEEPING PUPPY & CURLED FOX £20-30 

171   POOLE STONEWARE THE 4 SEASONS PLAQUES BY B.LINDLEY-ADAMS £30-50 

172   12 POOLE STONEWARE COLLECTORS ANIMAL PLAQUES (2 BOXED) 5" DIA £30-50 

173   5 POOLE WILD ANIMAL COLLECTORS PLATES 6" DIA £10-20 

174   BESWICK CATHAY TURQUOISE GLAZED VAASE (7.5"H) £20-30 

175   GOEBELS BOY HEDGEHOG WITH BUTTERFLY & R.WACHTMEISTEE STYLISED SMALL CAT £30-50 

176   AYNSLEY POLAR BEAR GROUP £20-30 

177   2 LLADRO GEESE, 2 PUPPIES TO BASKET + POLAR BEAR £20-30 

178   7 AYNSLEY & BORDER FINE ARTS DOG FIGURES £30-50 

179   3 BORDER FINE ART OTTER GROUPS BADGER, FOX & KINGFISHER £30-50 

180   2 BESWICK MEDIUM FOALS HEAD DOWN LEFT (1 AS A/F) £10-20 

181   BESWICK COCKER SPANIEL, ROYAL DOULTON PEKANESE HN1040 + A BEGGING DACHSHUND 

MARKED ENGLAND £30-50 

182   BESWICK LYING TERRIER 1061 + BESWICK COCKER SPANIEL CH.HORSESHOE PRIMULA £20-40 

183   3 BESWICK MALLARD DUCKS £20-40 

184   2 BESWICK ROBINS 980, CROWN STAFFS ROBIN £10-20 

185   ROYAL CROWN DERBY POPPY MOUSE + SEATED CAT (A/F) PAPERWEIGHTS £10-20 

186   BESWICK 575 LAUREL & HARDY 2 PCE TABLE CRUET £20-30 

187   ROYAL WORCHESTER 647 FLORAL DECORATED BASKET 3 3/4"H + BLUE & WHITE ORIENTAL 

BRUSH POT £20-30 

188   COLD PAINTED BRONZE KINGFISHER TO BOUGH WITH WALNUT 3" £60-80 

189   ROYAL DOULTON FIGURE HN3276 TEEING OFF £20-30 

190   CRESTED MOTORCAR SKEGNESS MADE FOR DUTTONS CASH STORES SKEGNESS 5.5" £10-20 

191   3 WADE EMETTS PIN DISHES £5-10 

192   WADE BRIDGE TROUGH, URN VASE, TROPICAL FISH PIN DISH & KOALA SPILL VASE £10-20 



193   6 WADE WHOPPAS £5-10 

194   QTY OF WADE WHIMSIES £20-30 

195   CERAMIC CHICKEN NEST MONEY BOX 4"L + BESWICK BENEAGLES LOCH NESS MONSTER + 

BESWICK HAGGIS BIRD £20-30 

196   VICTORIAN BISQUE BABY WITH TOPHAT FIGURE + NODDING HEAD GUESS WHAT IAM £10-20 

197   4 CONTINENTAL PORCELAIN FIGURINES £20-30 

198   3 CERAMIC PIN BUSTS £10-20 

199   PR CERAMIC BOOTS, BARON BLUE GLAZED PIG, KELSBORO PIG WALL PLAQUES, WADE DUCK 

PIN DISH, DISNEY DWARF SPILL VASE + BLACK CAT £20-30 

200   CLARICE CLIFF STYLE DISH, SMALL SHELLEY FLORAL MOULD, SYLVAC 1298 HARRY THE HARE, 

CARLTON TOBY JUG & LLADRO BIRD £20-30 

201   QTY OF CHILDS NURSERY TEA CHINA, METAL BAKE WARE & KETTLE £10-20 

202   CHILDS PART NURSERY TEASET £10-20 

203   QTY OF WADE WHIMSIES & 1950'S PLASTIC MULE £10-20 

204   3 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES - APPLY DAPPLY, TIMMY WILLIE + FLOPSY MOPSY & 

COTTON TAIL £10-20 

205   3 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES - PIGLING BLAND, OLD WOMAN WHO LIVED IN A SHOE 

+ HUNCA MUNCA £10-20 

206   3 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES - JEMIMA PUDDLEDUCK, OLD MRS BROWN + OLD 

WOMAN WHO LIVED IN A SHOE £10-20 

207   3 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES - MR DRAKE PUDDLEDUCK, PETER RABBIT & BENJAMIN 

BUNNY £10-20 

208   3 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES - POORLY PETER RABBIT, HUNA MUNCA SWEEPING + 

ANNA MARIA £10-20 

209   4 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES - TAILOR OF GLOUCESTER, MRS RABBIT, FOXY 

WHISKERED GENTLEMAN + RIBBY £10-20 

210   ROYAL DOULTON SANDEMAN PORT PUB ASHTRAY + MDINI BOWL £20-30 

211   CRANBERRY GLASS CASTOR + 2 JARS & COVERS £20-30 

213   HAGEN RENAKER CERAMIC PLAQUE & QTY OF ANIMALS £30-50 

214   LUSTRE JUG HIGH LEVEL BRIDGE NEWCASTLE UPON TYNE 5"T A/F £20-30 

215   MOORCROFT FLAG IRIS VASE 9"H £80-100 

216   MOORCROFT FLAG IRIS VASE 9"H £80-120 

217   W MOORCROFT BLUE ANEMONE SQUAT VASE 4.5" £40-60 

218   W MOORCROFT GREEN ANEMORE SQUAT VASE 4.5" £40-60 



219   MOORCROFT BLUE HIBISCUS PATTERN GINGER JAR 6"H £60-80 

220   MOORCROFT GREEN PATTERN GINGER JAR 8"H WITH PAPER LABELS £60-80 

221   DOULTON  LAMBETH HANNAH BARLOW DESIGN VASE, CENTRE PANEL DEPICTING LIONS + 

HORSES 9.5" £200-300 

222   ROYAL DOULTON DECO FLORAL MOTIFF TOBACCO JAR & COVER £20-30 

222A   BLUE & WHITE OVERLAY FLORAL/BERRY DECORATED GLASS VASE 5.5"H £200-250 

223   PR ORIENTAL BLUE & WHITE FLORAL DECOR SPILL VASES 8" (POOR CONDITION) £50-80 

224   CREAMWARE GARLAND DECORATED JUG A/F 6"H £20-40 

225   6 MAC BIRDS £10-15 

226   15CT GOLD PADLOCK CLASP, GATELINK BRACELET 12.75g £120-160 

227   9CT GOLD CRUCIFIX TO A DAMAGED CHAIN 10.25g £60-80 

228   GRADUATED CORAL BEAD NECKLACE £20-40 

229   22CT GOLD BAND RING 11.72g £180-220 

230   22CT GOLD BAND RING 5.67g £80-120 

231   22CT GOLD BAND RING 5.56g £80-120 

232   9CT GOLD STONE SET RING 2.27g £20-30 

233   9CT GOLD ROPE TWIST RING 3.22g £25-35 

234   9CT SIGNET RING £25-35 

235   18CT SCRAP GOLD SIGNET RING 6.7g & 1 OTHER £80-120 

236   9CT SAPHIRE & CLEAR STONE SET RING £20-30 

237   GOLD CHAIN 8.49g £50-60 

238   GOLD CHAIN 1.58g £15-20 

239   GOLD CHAIN 5.5g £40-60 

240   GOLD CHAIN 8.13g £50-60 

241   GOLD CHAIN 8g £50-60 

242   2 CAMEO BROOCHES (1 WITH 9CT CLASP), A STICKPIN + AMETHYST SET  

  BUMBLEBEE BROOCH £30-50 

243   SEED PEARL SET BROOCH + GARNET SET PENDANT TO CHAIN £20-30 

244   CORAL 4 STRAND BEAD NECKLACE + CORAL BROOCH £15-25 

245   AMBER NECKLACE 26" IN LENGTH (LGES BEAD 3/16 "SMALLEST 1/2") £60-80 

246   SILVER IDENTITY BRACELET 30.9g £20-30 



247   JADE PENDANT TO CHAIN £20-30 

248   AMBER PENDANT IN LEAF ART NOUVEAU MOUNT £20-30 

249   MOSS AGATE OVAL MOUNTED BROOCH 2" LONG £20-30 

250   AGATE OVAL MOUNTED BROOCH 2-5" LONG £20-30 

251   AGATE OVAL YELLOW METAL MOUNTED BROOCH 2.5" LONG £30-40 

252   AGATE OVAL YELLOW METAL MOUNTED BROOCH 2.5" LONG £30-40 

253   TUB OF JEWELLERY + BEADED LADIES PURSE £20-30 

254   CASED CHEROOT HOLDER WITH 18CT GOLD MOUNT £20-30 

255   AGATE & METAL PILL BOX £10-20 

256   CIGARETTE HOLDER WITH 9CT GOLD MOUNT £10-20 

257   18CT GOLD DIAMOND & RUBY 3 STONE RING £300-400 

258   JADE BEAD NECKLACE WITH BUDDAH DROP £20-30 

259   BURMESE JEWELLERY £10-20 

260   6MM PEARL NECKLACE - CLASP BROKEN £100-150 

261   CAMEO BROOCH (18CT) £50-75 

262   AQUAMARINE & WHITE STONE PENDANT FITTING £10-20 

263   9CT GOLD CAMEO BROOCH (BLUE) £30-50 

264   9CT GOLD CAMEO BROOCH £20-40 

265   SILVER ETCHED BANGLE 34.5G £20-30 

266   SILVER ST CHRISTOPHER PIN BROOCH 3.83G £5-10 

267   SILVER PADLOCK CLASP CHARM BRACELET WITH 12 CHARMS 52G £25-35 

268   CHARM BRACELET WITH 10 CHARMS £10-20 

269   9CT/9KT 3 PENDANTS TO CHAINS & GEMINI PENDANT £20-40 

270   9CT GOLD ETCHED BAND RING 1.85G £20-30 

271   9CT GOLD SIGNET RING 1.48G £20-40 

272   9CT GOLD CROSS ETCHED BAND RING 3.52G £25-35 

273   BAND RING 1.5G £15-25 

274   9CT GOLD ETERNITY RING 2.39G £40-60 

275   18CT GOLD/PLATINUM HEART SHAPED 3 DIAMOND RING 2.18G £40-60 

276   9CT GOLD WHITE STONE SET RING 2.04G £25-35 



277   9CT GOLD FANCY BAND RING 2.35G £15-25 

278   18CT GOLD FLORAL DIAMOND SET RING 2.16G £40-60 

279   2 STONE SET RINGS £10-20 

280   BOX OF COSTUME JRWELLERY INCL HEAT PENDANT £10-20 

281   SILVER 7 X 1920'S NORTH DEVON FOOTBALL MEDALS £40-60 

282   GOLD 9CT ONE MILE SWIMMING MEDAL £20-30 

283   7 BROOCHES £5-10 

284   7 PASTE/MARCASITE SET BROOCHES £5-10 

285   QUANTITY OF BROOCHES & BAR BROOCHES £5-10 

286   SILVER MOUNTED SPECIMEN PENDANT NECKLACE & BLUE STONE SET DROP 

BROOCH/NECKLACE FITTING £5-10 

287   GILT & AMETHYST SET PENDANT NECKLACE £5-10 

288   3 STONE SET NECKLACES £5-10 

289   TRIPLE & DOUBLE STRING BEAD NECKLACES £5-10 

290   5 NECKLACES & A BRACELET £5-10 

291   2 STONE SET BEAD NECKLACES £5-10 

292   QUANTITY OF LADIES EARRINGS £10-15 

293   QUANTITY OF LADIES EARRINGS £15-20 

294   QUANTITY PENDANT NECKLACES £5-10 

295   3 BEADED DECO NECKLACES £5-10 

296   3 BEADED DECO NECKLACES £5-10 

297   3 BEADED DECO NECKLACES £5-10 

298   SILVER AMETHYST SET RING £15-25 

299   SILVER BLUE MULTI STONE SET RING £15-20 

300   SILVER CLEAR STONE SET RING £15-25 

301   SILVER CLEAR STONE SET ETERNITY RING £15-20 

302   PAIR 9CT GOLD ON SILVER CUFFLINKS £20-25 

303   SILVER WATCH CHAIN WITH SILVER COIN FOB DAD £25-30 

304   SILVER MOUNTED 3D PIECE ON SILVER CHAIN £20-25 

304A   SILVER CRUCIFIX TO CHAIN £15-20 

305   SILVER DARK STONE SET PENDANT £20-25 



306   SILVER PEARL DROP PENDANT NECKLACE ON SILVER CHAIN £20-25 

307   SILVER MOONSTONE SET PENDANT ON SILVER CHAIN £20-25 

308   SILVER TURQUOISE SET PENDANT TO SILVER CHAIN £20-25 

309   BOX COSTUME JEWELLERY £10-20 

310   BOX COSTUME JEWELLERY £10-20 

311   BREITLING NAVITIMER 806 GENTS WRISTWATCH (BLACK & WHITE) ON 

  WIDE LEATHER STRAP £1500-2000 

312   3 LADIES DECO WRISTWATCHES £15-20 

313   SILVER CASED GENTS POCKET WATCH KAY OF WORCESTER 342 £30-50 

314   ROLEX LEVER POCKET WATCH £30-50 

315   SILVER PAIR CASED POCKET WATCH SUPPLIED BY W.M. SHORT HOLSWORTHY £30-5- 

316   SILVER POCKET WATCH WALTHAM WATCH CO £30-50 

317   SILVER CASED POCKET WATCH BY MORRISON CHAPMAN BARNSTAPLE 

  WITH WATCH CHAIN £30-50 

318   GENTS 10CT PLATED WALTHAM POCKET WATCH £20-30 

319   2 SILVER FOB WATCHES &4 KEYS £30-40 

320   GENTS SILVER PLATED POCKET WATCH ROWLANDS AGRICULTURE LEVER HOLSWORTHY & 

ROLLED GOLD CHAIN £30-50 

320A   SILVER CASED POCKET WATCH T.R. RUSSELL No 71756 £30-50 

321   SILVER PHOTOGRAPH FRAME £20-30 

322   SILVER SMALL TEAPOT & SUGAR BASIN ROBERT HENNELL 492g £150-250 

323   SILVER TAZZA 110g £40-60 

324   SILVER TRUG 36g £20-30 

325   SILVER PAIR CANDLESTICKS 6"T £40-60 

326   SILVER JUG 5 1/4"T 104g £40-60 

327   SILVER SUCRIERE 112g £40-60 

328   SILVER BUTTER DISH 52g £20-30 

329   SILVER 3 PIN DISHES 60g £20-30 

330   SILVER PAIR PIERCED BON BON DISHES 92g £40-60 

331   SILVER 2 DRESSING TABLE JARS & SMALL VASE - SILVER WEIGHT 110g £40-60 

332   6 SILVER TEASPOONS  132.5G £30-50 



333   CASED SET 6 SILVER FANCY FINIAL TEASPOONS 35.7G £15-25 

334   CASED SET 6 SILVER LION MASK FINIAL TEASPOONS 105.4G £20-40 

335   SIVLER TOPPED SCENTS FLASK & SILVER & BONE HANDLE BUTTON HOOK £10-20 

336   2 SILVER NAPKIN RINGS - 1 PLAIN + 1 EMBOSSED ENSCRIBED MURIEL 1893 58.9G £25-35 

337   5 SILVER GEORGE V SOUVENIR TEASPOONS 44.5G £15-25 

338   SILVER PEPPER POT WITH COBALT LINER 44.7G (SILVER ONLY) £20-30 

339   SILVER TEASPOON + PR SILVER SUGAR TONGS 38.5G £10-20 

340   SM SILVER PHOTO FRAME 2"X2.75" £20-25 

341   LGE SILVER TOP HAIR TIDY  23.6G (SILVER ONLY)  £20-25 

342   SILVER TOP SCENTS FLASK  5.5G (SILVER ONLY)£30-35 

343   ETCHED OVAL SILVER PILL BOX  15.9G  £20-25 

344   SILVER VESTA CASE 16.6G £10-20 

345   6 SILVER  TEA KNIVES + 2 PLATED SPOONS £30-50  

346   SILVER BONBON DISH, BUD VASE + SILVER BREAD FORK  51G (DISH ONLY) £30-50 

347   HEART SHAPED SILVER PHOTO FRAME £20-30 

348   SILVER ORNATED RECTANGULAR PHOTO FRAME £20-30 

349   2 SILVER DECANTER LABELS SHERRY & BRANDY 19.8G £15-25 

350   GEORGIAN SILVER TEAPOT BY R EMES & E BARNARD 1820 LONDON 442G £180-250 

351   SILVER BACK CLOTHES BRUSH £5-10 

352   2 SILVER BACK BRUSHES & COMB (A/F) £10-20 

352A  SILVER BANDED CHEROOT HOLDER IN SILVER CASE £20-£40 

353   BOX VARIOUS SILVER PLATED CUTLERY + 4 BOTTLE TABLE CRUET £10-20 

354   LARGE QTY KINGS PATTERN CUTLERY £30-40 

355   CASED PR BAMBOO FISH SERVERS £10-20 

356   CASED PR ETCHED FISH SERVERS £10-20 

357   LIBERTY (NO 4521) PLATED COMPORT & PR OF CANDLESTICKS SET WITH 

  RED CABACHONS £150-200 

358   SILVER PLATED CAKE BASKET WITH SWING HANDLE £20-30 

359   PR OF SMALL EPNS SUGAR TONGS & 6 ANIMAL FINIAL COCKTAIL FORKS £10-15 

360   CASED PR SILVER RIMMED FISH SERVERS & 10 PCES FISH CUTLERY £10-20 



361   A MICHELSEN STERLING ENAMEL DANISH 1961-72 CASED SET 12 SPOONS £80-100 

362   A MICHELSEN STERLING ENAMEL DANISH  1961-73 12 SPOONS LOOSE £60-80 

363   2 MICHELSEN GILDED + ENAMEL 1973 & 89 CHRISTMAS SPOONS £10-20 

364   2 FINGER PULL CORKSCREW + TREEN SCREW LID CONTAINER WITH 3 GLASS 

  MEDICINE MEASURES £10-15 

364A   CANTEEN OF MOP HANDLE FISH CUTLERY £20-30 

365   3 BEADED LADIES OPERA BAGS £10-20 

365A   OVAL PHOTO FRAME + SILVER BACK CLOTHES BRUSH £15-20 

366   BEEFEATER DECANTER STOPPER, TSL TRICKY DOGS, FAN, SHOE HORN, BRUSHES, GLOVE 

STRETCHER & LACE WORKS £10-15 

367   KNIGHT FORM MUSICAL TABLE LIGHTER £20-30 

368   VICTORIAN PAINTED MILKGLASS CASKET BOX  £30-50 

369   ARTS & CRAFTS TABLE BOX WITH ENAMEL PLAQUE (SEWING LADY) TO LID (6 3/4 X 5 1/2) + 

ABALONE SHELL INSETS TO BASE £100-200 

370   PERPETUAL DESK CALENDAR £15-20 

371   CAST METAL HOUND TO BASE (4") £15-20 

372   VICTORIAN GILT METAL/MOP POSY HOLDER £25-30 

373   2 FRUITWOOD PAGE TURNERS (1 CARVED) £15-20 

374   CARVED SEATED CAMEL DESK INKWELL £10-20 

375   BOXED SOCIETY BOB FOR THE SOCIETY GIRL HAIR CLIPPERS BY PRANAFE OF GERMANY £5-10 

376   MAPPIN & WEBB LEATHER BOUND FITTED JEWELLERY CASE £50-80 

378   17 BRASS STEAM RALLY PLAQUES INCLUDING HOLSWORTHY, DEVON £10-20 

379   QUANTITY OF GOSS CRESTED CHINA £10-20 

380   53 WADE WHIMSIES & WHOPPAS £10-20 

381   7 GLASS ANIMALS £5-10 

382   17 GLASS ANIMALS £10-20 

383   8 FOLDING FANS £30-50 

384   BOSSUNS WHISTLE £5-10 

385   PARKER VICTORY BOXED FOUNTAIN PEN & WATERMANS FOUNTAIN PEN £30-50 

386   CONWAY STEWART 15 GREEN MARBLED FOUNTAIN PEN BOXED WITH GUARANTEE £30-40 

387   QUANTITY OF WADE WHIMSIES £10-20 



388   METAL MANDARIN DUCK FORM INKWELL £30-50 

389   BRONZE ORIENTAL CARP SURMOUNTED BY A SCHOLAR 7.5" X6.5" £50-80 

390   METAL BIRD TO BOUGH SPILL VASE ON BASE £20-40 

391   PAIR POLISHED AGATE GEODES £10-20 

392   HAMISH MACKIE BA BRONZE PANTHERS HEAD SCULPTURE TO WOODEN BASE LTD ED 3 OF 12 

4.5" X 3.25"  96  £100-200 

393   3 VICTORIAN TOURIST PAPERWEIGHTS BLACKPOOL, HASTINGS & ROCHESTER £10-15 

394   2 CASH TINS, JEWELLERY CASE, VICT PHOTO ALBUM, AUTOGRAPH ALBUM ETC £10-15 

395   8 PAPERWEIGHTS SOME SIGNED £20-25 

396   PAIR OF DISPATCH RIDERS GAUNTLETS & LARGE SNAKESKIN £10-15 

397   2 HIP FLASKS & PRINTERS BLOCKS £10-15 

398   CARVED  MUSICAL CIGARETTE BOX £5-10 

399   CERAMIC FIGURINE & 6 BISQUE VICTORIAN CAKE DECORATIONS £10-15 

400   2 AA BADGES & NATIONAL TRUST MOTORING BADGE £10-15 

401   TIN HMV GRAMOPHONE NEEDLES, TRAVEL INKWELL, FOLDING RULE, PAPERWEIGHT, DAGGER 

& MOBIL FOOTBALL CLUB COLLECTORS BADGES £5-10 

402   BUCK 245 DOVETAIL PLANE MADE BY NORRIS OF LONDON 1850'S 15.5" X 2.78" ROSEWOOD 

INFILL IRON MAPLES HIBERNIA £300-500 

403   NORRIS A5 SMOOTHING PLANE WITH EBONISED BEECH INFILLS & A NORRIS IRON £150-200 

404   SARGENT VBM NO 422 PLANE WITH CORRUGATED SOLE, ROSEWOOD HANDLE & STANLEY 

IRON £60-80 

405   STANLEY GAGE PLANE G5 SELF SETTING PLANE 1930-41 £80-100 

406   STANLEY BAILEY NO 6 1908 PLANE ROSEWOOD HANDLES STANLEY IRON £60-80 

407   STANLEY NO 5 TYPE 3 1873 HALF SIZE FROG PLANE £80-100 

408   LARGE VICTORAIN GAS CONVERTED CHANDELIER £350-450 

409   3 TIER DROP CHANDELIER FITTING £100-150 

410   ART DECO GLASS TULIP & CHROME CIRCULAR LIGHT FITTING £100-200 

411   ART DECO GREEN GLASS CONCHE SHELL LIGHT FITTING £80-100 

412   EMBOSSED METAL FRAMED MIRROR WITH MIRRORED BORDER 23" X 12" £80-120 

413   LARGE OVAL GILT FRAMED COLOURED PAINTING BEHIND GLASS OF TWO LADIES BATHING IN 

A CLASSICAL GARDEN A/F 32" X 28" £60-80 

 



414   C.H. BRANSCOMBE 1918 WATERCOLOUR OF BARREL ROCK BUDE 

  BREAKWATER 14" X 8" £1000-1500 

415   G.BRANSCOMBE WATERCOLOUR OF BUDE BREAKWATER 14" X 8" £300-500 

415A   PATRICIA GREENWELL 79 WATERCOLOUR OF THE LOCK GATES BUDE,  

  CORNWALL 12" X 10" £30-50 

416   INLAID MAHOGANY BAROMETER BY C FARRELI NORTHAMPTON £60-80 

417   METAL FRAMED MIRROR WITH MIRRORED BORDERS 15" X 12" £60-80 

418   ROYAL STUART GLASS WATER JUG & 18 GLASSES £10-20 

419   2 GLASS RUMMERS & PENNY LICK GLASS £10-20 

420   BESWICK HUNTSWOMAN (VERSION 1) A/F HORSES TAIL £40-50 

421   PAIR STAFFORDSHIRE MANTEL CATS & CHICKEN NEST DISH £20-30 

422   10 GILT RIMMED BLUE FLORAL DECORATED DESSERT PLATES £20-30 

423   38 PIECE SALISBURY CROWN CHINA TEA SERVICE & 2 CAKE PLATES £10-30 

424   SYLVAC BEIGE REEDED VASE 484 + GNOME/MUSHROOM JUG 1196 £10-15 

425   4 SYLVAC VASES 744/674/679 £5-10 

426   12 ROYAL WORCESTER MINIATURE COLLECTORS JUGS £30-40 

427   THE HOUSE THAT JACK BUILT DESSERT SET BISTO CHINA 6 COMPORTS & 12 PLATES £150-200 

428   BOX OF BLUE & WHITE CHINA £20-30 

429   BOX OF PORTMERION, WEDGWOOD, CROWN DERBY CHINA £20-30 

430   BOX OF WADE, DOULTON & SYLVAC CHINA £10-15 

431   BOX OF ADVERTISING ITEMS INCL POLO MINT TEAPOT£10-20 

432   BOX OF ODDS INCL BAKELITE & EPNS BOXES £20-30 

433   BOX OF WEST GERMAN & CINQUE POTTERY £20-30 

434   BOX OF CHINA £10-15 

435   DOULTON LAMBETH PRESERVE JAR (A/F), ROYAL DOULTON EWER & 10"  

  DOULTON VASE £20-30 

436   5 PIECE DOULTON FLORAL EMBOSSED TEA SERVICE £30-50 

437   PAIR DOULTON LAMBETH GILDED FLORAL VASES 12"H £30-50 

438   CARLTON WARE BROWN & POLSON GRAVY JUG £20-30 

439   CARLTON WARE RED BARON TEAPOT £5-10 



440   CARLTON WARE LUCY MAY TEAPOT £10-20 

441   CARLTON WARE ALIGATOR 3 PIECE TEA SERVICE £30-50 

442   DOULTON SILICON 1882 SQUAT VASE & PR OF DOULTON DECO SPILL VASES £10-20 

443   CARLTON THE BEEFEATER YEOMAN 16"H £30-50 

444   BESWICK SCROOGE CHARACTER JUG & MINI BESWICK TONY WELLER CHARACTER JUG £5-10 

445   ROYAL WINTON JULIA CHINTZ 2 SLICE TOASTRACK & MINIATURE BLUE 

  GLASS NURSERY OIL LAMP £10-15 

446   2 CARLTON WARE SALAD PLATES, FOXGLOVE DISH & JUG + SUNFLOWER 

  DRAINER DISH £10-20 

447   CARLTON WARE APPLE PRESERVE POT TO STAND & BOXED JAM & BUTTER  

  DISHES WITH UTENSILS £10-20 

448   8 DOULTON SERIES WARE DINNER PLATES £40-60 

449   5 PIECES ROYAL DOULTON SERIES WARE £30-50 

450   DOULTON DICKENS WARE 7 PIECE SANDWICH SET £20-30 

451   LARGE DOULTON LAMBETH LOVING CUP WITH 1884 SILVER PRESENTATION 

  RIM 6.5" H £30-50 

452   WADE POMPADOUR FIGURINE & QUIMPER MILK JUG £15-2- 

453   5 STAFFORDSHIRE FLATBACKS £20-30 

454   POOLE JUG 7"H & 3 SQUAT POSY VASES £40-50 

455   2 POOLE BOWLS & 2 DISHES £40-50 

456   CUT GLASS DECANTER & A PICKLE JAR £10-15 

457   GEORGE V SODA SYPHON BY ELLIS OF RUTHIN £10-20 

458   POOLE DEER FOAL SEATED BY B LINLEY ADAMS 9" £30-50 

459   TUNBRIDGE WARE WORKBOX £10-20 

460   CUT GLASS DECANTER & 5 WINE GLASSES £10-20 

461   2 CUT GLASS FRUIT BOWLS & 4 WHISKY TUMBLERS £20-30 

462   LARGE GILDED VICTORIAN PART TEA SERVICE £100-150 

463   BRASS GEORGIAN FOOTMAN, EBONY CANDLESTICKS, PLATED WARE ETC £20-30 

464   BOX OF ODDS £5-10 

465   BLACK CERAMIC COFFEE SET £5-10 



466   LARGE CONTINENTAL STILL LIFE PICTURE VASE ON TURQUOISE & GILT BACKGROUND £40-50 

467   CLOISONNE VASE TO TREEN STAND 8.5" £20-30 

468   KITCHEN BALANCE SCALES & QUANTITY OF BRASS CHURN & DUMP WEIGHTS £30-40 

469   BESWICK BOIS ROUSSEL BAY HORSE A/F & WEST GERMAN CHINA HORSE £5-10 

470   PAIR LARGE STAFFORDSHIRE MANTEL DOGS £10-20 

471   STUDIO POTTERY VASE BY VAN BRIGGLE COLUMBINE PATTERN, LARGE VASE BY MIKE 

EDWARDS BELINGIE PERRANPORTH & 7 PIECES POTTERY £30-40 

472   GLASS WATER JUG, DECANTER, COMPORT, GLASS & 2 PICKLE JARS £10-15 

473   4 TUMBLERS & 7 STEMMED GLASSES £10-20 

474   6 GLASS SCENTS BOTTLES, CASTOR & 4 JARS £10-20 

475   FLORAL ROSE BOWL & PAIR OF BISQUE HORSE & CART TABLE CENTRES £5-10 

476   USA MANTEL CLOCK BY WM L GILBERT CLOCK CO & PRESENTATION  

  BAROMETER NO GLASS £10-15 

477   OAK MANTEL CLOCK £10-20 

478   BOX OF PLATED CUTLERY £10-29 

479   MAHOGANY & BRASS HORSESHOE COAT PEG RACK £25-35 

480   MAHOGANY STATIONERY BOX £50-75 

481   APPRENTICE CHEST OF DRAWERS 10.5" X 9"L £40-50 

482   MINERS LAMP £20-30 

483   OAK TEATRAY, METRANOME, TRINKET BOXES, PIPES ETC £20-30 

484   A.H.McINTOSH CO LTD OF KIRKCALDY TEAK EXTENDING DINING TABLE & SIDEBOARD + 6 

DANNISH MK CORD SEATED CHAIRS £100-200 

485   HEAVY BRASS FOLDING FIREGUARD £30-40 

486   4 POOLE DOLPHINS 1 A/F £40-50 

487   LARGE DARTMOUTH POTTERY SWAN VASE & 3 DEVONMOOR UNCLE TOM COBLEY 

CHARACTER JUGS £10-15 

489   WOODEN SHELF 17.5" X 8.5" £10-20 

490   BOX OF PLATED SERVING DISHES £5-10 

491   4 REPRO CARRIAGE LAMPS £5-10 

492   MINIATURE PAINTED OPEN SHELF KITCHEN DRESSER 20" X 17" £20-30 

493   GEORGIAN MAHOGANY BUREAU WITH CONCHE SHELL INLAY £60-80 



494   PAIR OF MAHOGANY TRUNKS £150-200 

495   INLAID DROP FLAP TABLE 33" FULLY EXTENDED £30-50 

496   TULIP JARDINIERE, 3 PIECE CUTLERY SET & CUSSENS BABYPOWDER TIN £5-10 

497   VICTORIAN CIRCULAR FOOTREST £10-20 

498   2 COLLECTORS BOXES £10-20 

499   MARBLE BASED VICTORIAN TOILET MIRROR £20-40 

500   BOX OF PLATED CUTLERY £10-20 

500A   VICTORIAN DRESSING MIRROR £20-30 

501   MAHOGANY 4 DRAWER CHEST 25" X 16" X25" £80-150 

502   MAHOGANY CONCHE SHELL INLAY LONGCASE CLOCK WITH PAINTED FACE & DIAL £100-150 

503   STAINED LONGCASE CLOCK BY REYNOLDS OF LAUNCESTON £100-150 

504   PINE SETTLE £150-200 

505   GREEN BUTTON BACK CHAISE LONGUE £100-150 

506   CHAISE LONGUE £150-200 

507   VICTORIAN ELBOW CHAIR OWNED BY REV. ROBERT STEPHEN HAWKER VICAR OF 

MORWENSTOW PAPERWORK FROM FAMILY OF EMPLOYEE  £80-120 

508   4 ELM HOOPBACK KITCHEN CAHIRS £400-500 

509   VICTORIAN SPOONBACK ELBOW CHAIR £60-100 

510   4 VICTORIAN UPHOLSTERED SALON CHAIRS £60-80 

511   ELM COUNTRY CARVER CHAIR £80-120 

512   SUFFOLK CARVER CHAIR £80-120 

513   4 VICTORIAN BALLOON BACK CHAIRS £60-80 

514   ITALIAN TAN LEATHER WAVE LOUNGER CHAIR TO CHROME BASE £200-300 

515   GENTS SILK TOP HAT BY LINCOLN BENNETT IN LEATHER CARRY CASE £30-50 

516   PINE COLUMN JARDINIERE STAND £20-30 

517   CANTEEN OF BONE HANDLED FISH CUTLERY £10-15 

518   OAK ART DECO OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE £20-40 

519   GEORGIAN MAHOGANY CHEST OF DRAWERS 30"X17"WX31"H £80-120 

520   2 FLAT IRONS, CANDLE LANTERN & BROWNIE 127 CAMERA £10-15 

521   MAHOGANY PEDESTAL WINE TABLE £10-15 

522   PINE 4 DRAWER CHEST 24" X 18" £60-80 



523   TEAK BOOKCASE WITH 2 FREIZE DRAWERS £30-40 

524   PAINTED EBONISED KNITTING BOX, INLAID CIGARETTE BOX & 2 BOXED SETS KNIVES £10-20 

524A   MAHOGANY WRITING SLOPE £10-30 

525   BRIEFCASE £5-10 

526   INTERNATIONAL SILVER CO TRAY, 2 JUGS,BOWL ETCHED WITH ANCHOR & ROPE U.S.N £20-40 

527   COLUMN BASED MAHOGANY SIDE TABLE £40-50 

528   MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS £80-150 

529   MAHOGANY 2 DRAWER HALL TABLE £40-60 

530   DRESDEN COMPORT, STUDIO POTTERY TEAPOT, KNIGHTS CIDER JUG & 3 OTHERS £10-15 

530A   ROYAL CAULDON ART DECO FLORAL COFFEE SET £30-40 

531   ROYAL DOULTON MADRAS MEAT PLATTER £5-10 

532   LLOYD LOOM LUSTY LINEN BOX £10-15 

533   2 CAST IRON POTS £5-10 

534   CIRCULAR ENAMEL SIGN BRITISH RELAIS ROUTIERS LES ROUTIERS £20-40 

535   APOTHOCARY BOTTLES & GLASS MEASURE £10-15 

536   ILALIAN EXPRESSO COFFEE PERCULATOR, PESTLE & MORTAR & BALANCE  

  SCALES & WEIGHTS £10-15 

537   PINE MARBLE TOP, TILE BACK WASHSTAND £30-40 

538   OAK BOOKCASE CUPBOARD 25.5" X 8.5" £30-40 

539   SWEDISH GLASS LEAF FORM DISH, PR KOSTA BODA (ANN WARFF) SNOWBALL CANDLE 

HOLDERS, UNO WESTERBERG SHIP PAPERWEIGHT & PR OF CANDLESTICKS £20-40 

540   ORIENTAL BLUE & WHITE SAUCE BOAT & PINK HERALDIC ORIENTAL TANKARD £40-60 

540A   2 ORIENTAL TEAPOTS, 2 DISHES & 2 SAUCERS A/F £10-20 

541   PINE 5 DRAWER CHEST £80-100 

542   CARVED ORIENTAL TABLE BOX £20-25 

543   MAHOGANY INLAID BOOKSLIDE £25-30 

544   LARGE RED GLASS VASE 14" £10-15 

545   TREEN ORIENTAL LAMP BASE 24"H £100-150 

546   ROYAL DOULTON DECANTER & 6 GLASSES £20-30 

547   KNEEHOLE OFFICE DESK WITH SOLID FREIZE DRAWER £80-120 

548   TIN HAT BOX & GENTS BOWLER HAT THE CORONET £20-30 



549   OAK BRASS BOUND BARREL PLANTSTAND £20-40 

550   VICTORIAN MAHOGANY POT CUPBOARD £20-40 

551   MAHOGANY KNEEHOLE DESK £80-120 

552   2 X 1897 QUEEN VICTORIA PLATES, BEAKER, MUG & CUP & SAUCER £20-30 

553   LARGE GLASS PAPERWEIGHT A/F WITH ROYAL COAT OF ARMS SILVER JUBILEE 1977 £5-10 

553A   BURR WALNUT WINE TABLE £20-40 

554   FLAME MAHOGANY WORKBOX £125-150 

555   OLIVETTI LETTERA 32 TYPEWRITER £10-20 

556   PAIR OF CASED CORSAR 8X30 BINOCULARS & PEWTER/LEATHER CLAD HIPFLASK £10-20 

557   CADBURY'S CHOCOLATE COUNTER TOP SHOP DISPLAY CASE - MAHOGANY & ETCHED GLASS 

15.5" X 12" X 23.5"H £150-200 

558   DARTINGTON GLASS DECANTER & 2 CHAMPAGNE FLUTES £10-20 

559   MAHOGANY 3 TIER DUMB WAITER £80-120 

560   8 PIECES 1960/70'S GLASSWARE £20-30 

601   CERAMIC TRAY, EBONY BRUSH SET & CASED VANITY SET £10-15 

602   MAHOGANY FITTED JEWEL BOX WITH SILVER MOUNTS £50-60 

603   A.T.CHAMBERLAINE & CO COPPER PORT & STARBOARD LIGHTS 8.5" £30-50 

604   STAINED PINE 5 DRAWER CHEST £120-150 

605   FAMILE ROSE ORIENTAL VASE 10.52H £30-60 

606   3 ORIENTAL BOWLS 5 & 6 " DIAM £30-50 

607   5 ORIENTAL TEA BOWLS & 4 SAUCERS £40-60 

608   MAHOGANY VICTORIAN CAMPAIGN DESK £150-300 

609   VICTORIAN DRESSING MIRROR £30-50 

610   ORIENTAL BLUE & WHITE VASE 10.5"H £40-80 

611   FAMILE ROSE ORIENTAL BOWL 10" DIAM £80-120 

611A   SATSUMA BULBOUS VASE & ORIENTAL GINGER JAR FOR RESTORATION £30-40 

612   2 BRASS OIL LAMPS WITH FUNNELS £10-20 

613   STAINED PINE POT CUPBOARD £20-40 

613A   PAIR OF ORIENTAL PLATES £20-40 

614   MIRROR/BAROMETER BRUSH STAND £5-10 

615   EASTLIGHT PATENT RECORD FILE WITH HMV 78 RECORDS £5-15 



616   3 WALKING CANES £10-20 

617   SMALL BENARES COFFEE TABLE £10-20 

618   BOX OF OLD PHOTOGRAPH ALBUMS £20-50 

619   METAL DEED BOX 11" SQUARE £30-40 

620   PRICE & SONS 2 GALOON CIDER JAR 1230 TRIPP & CO WANTAGE £20-30 

621   EARTHENWARE WINE CASKET MAGDALE VINERY LTD £10-20 

622   PRICE & SONS CIDER JAR SOUTH BERKS BREWERY CO HUNGERFORD £20-30 

623   PRICE & SONS STONEWARE JAR WITH TAP ROYAL BERKS MINERAL  

  WATER CO READING £20-30 

624   PRICE & SONS STONEWARE CIDER JAR BOND WINE MERCHANT WIVELISCOMBE  

  SOMERSET £20-30 

625   MAHOGANY SWING MIRROR £10-20 

626   OAK ROLLTOP DESK £80-100 

627   MAHOGANY TIP TOP PEDESTAL RECTANGULAR TABLE 28.5" X 46.5" £100-150 

628   MAHOGANY OCTAGONAL TABLE £15-25 

629   FAMILLE ROSE ORIENTAL BOWL 6" DIAM & PR OF 4" SPILL VASES £20-40 

629A   2 BLUE & WHITE ORIENTAL PAGODA DECORATED PLATES £30-40 

630   MAHOGANY VICTORIAN EXTENDING DINING TABLE WITH LEAF 90"  

  FULLY EXTENDED X 55" WIDE £100-150 

631   TURKISH FLOOR RUG £40-60 

632   MAHOGANY SWING MIRROR £10-15 

633   BRASS PRESERVING PAN £10-15 

634   PAIR TEX CHROME VINATGE CAR WING MIRRORS & BRASS TOASTING FORKS & 

  CHAMBERSTICK £10-20 

635   BAKELITE CASED VALVE RADIO £20-40 

636   PAIR OF OAK BARLEY TWIST CANDLESTICKS £10-15 

637   CARVED TREEN BOOKSLIDE £10-15 

638   PAIR OF ORIENTAL DRAGON DECOR BULBOUS VASES 11"H £20-30 

639   WARRING & GILLOW OAK & WALNUT DRESSING TABLE £40-80 

640   VICTORIAN DRESSING MIRROR £20-30 



641   MAHOGANY TABLE WITH BARLEY TWIST DOUBLE SIDE COLUMNS & FITTED FORMICA  

  TOP 282 X 592 £30-50 

642   6 PIECES ART GLASS INCL WHITEFRIARS, MURANO, MDINI & 10 RETRO GLASSES £20-25 

643   1897 VICTORIA JUBILEE PLATE, CROWN DUCAL EMU WINE 1937 JAR, CORONATION BEAKER,  

 HRH PRINCE CHARLES 1969 INVESTITURE MUG, 2 BARON POTTERY 1935/37 BEAKERS & 2  

 PIECES £10-20 

644   COPPER WARMING PAN & A LID £10-20 

645   BRASS PRESERVING PAN £10-20 

646   ART DECO ALABASTER CEILING LIGHT SHADE £20-40 

647   ART DECO ALABASTER CEILING LIGHT SHADE £30-40 

648   MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON BALL & CLAW FEET 50" OPEN £30-40 

649   OAK 2 DRAWER COLLECTORS TABLE CABINET £40-60 

650   MAHOGANY INLAID MANTEL CLOCK BY GILBERT £30-50 

651   VICTORIAN BONE HANDLE SILVER RINGED RIDING CROP NEEDS NEW LEATHER £10-15 

652   MAHOGANY MIRROR BACK SIDEBOARD £20-30 

 

 

 

 

~   Thank you for supporting this sale  ~ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

2017 AUCTION SALE 

DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

29th August 

GENERAL 

 

19th September 

COINS, BOOKS, MODELS, TOYS & MILITARIA - Catalogued & Online Sale 

  

3rd October  

GENERAL 

  

24th October  

ANTIQUES & COLLECTORS - Catalogued & Online Sale 

  

7th November  

GENERAL 

  

5th December  

ANTIQUES & COLLECTORS - Catalogued & Online Sale 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 
Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 

 
 

# 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


